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Slezané v dalším domácím duelu zaznamenali důležitou výhru. Tu hned v úvodu přiblížil
brzkým gólem David Kašpárek. Po pauze jeho počin následoval z penalty Petr Jaroň a po
něm také parádní ranou Jiří Míček. Za hosty jen korigoval skóre v nastavení rovněž z
pokutového kopu Lehký a béčko tak znovu opustilo sestupové pásmo.

Slezané začali duel skvěle. Bewene se výborně prosadil po pravé straně, následně naservíroval míč
před bránu a David Kašpárek jej doklepl do takřka odkryté brány.

O pár chvil později mohli domácí zvýšit náskok. Pronikající Komljenovic předložil přihrávku pod sebe
Fukalovi, jemuž však zakončení nesedlo ideálně.

Ve 23. minutě rozehrávali baníkovci roh a po několika hlavičkách se míč dostal k Noghovi, jehož
pokus hlavou zastavila pravá tyč.

Po půlhodině hry nacentroval krásně Šubert na rozběhnutého Kašpárka, který parádně hlavičkoval
na bránu, avšak Kotek jeho zakončení vyrazil.

Hosté o sobě poprvé dali vědět až v předposlední minutě, kdy hlavičkoval Jamiu. Míč z jeho hlavy
ovšem doputoval těsně vedle pravé šibenice.

Po změně stran začalo béčko aktivně. Havran se ve vápně zbavil soupeře, jeho technickou střelu
vyrazil Kotek k Fukalovi, jenž však v obtížné pozici minul.

V 54. minutě centroval do pokutového území šikovně Fukala a na jeho nabídku si nabíhal volný Říha.
Ostravský kapitán míč lehce tečoval a ten nakonec těsně minul bránu.

Na druhé straně měli domácí i štěstí. Po centru zprava se totiž balón odrazil několik centimetrů od
levé tyče a Kubný si tak mohl oddechnout.

Uplynula hodina hry a trenéru Dvorníkovi se málem povedlo výborné střídání. Pira ovšem ve dvou
případech nemířil hlavou přesně.

V 69. minutě se hosté dopustili hrubé chyby v rozehrávce a domácí se hnali do přečíslení. Nogha
předložil poslal pas Havranovi, jehož křižnou ránou Kotek vyškrábl.

Zanedlouho podnikli Slezané další rychlý kontr. Jaroň výborně viděl pod sebe nabíhajícího Havrana,
kterého znovu vychytal brankář Kotek.

V 76. minutě se krásně mezi třemi protihráči protáhl Havran až do šestnáctky, kde byl faulován a
kopala se penalta. Tu následně s pevnými nervy proměnil Petr Jaroň, jenž dal větší klid na kopačky
svých kolegů.

A aby toho nebylo málo, tak v 84. minutě přidal Baník třetí gól, a ne jen tak ledajaký. Už už se zdálo,
že Jaroň situaci prováhal, když v brejku poslal míč zpět na Jiřího Míčka, ale domácí stoper napřáhl k
fenomenální ráně z třiceti metrů, kterou vymetl horní kout vlašimské brány.



V nastavení byla ještě k vidění jedna penalta, a sice ve prospěch Vlašimi. Kubný sice vystihl směr
střely, ale pokus Lehkého zneškodnit nedokázal. Víc toho ovšem Vlašim nestihla a Baník se raduje se
zisku tří bodů.
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